

“ 恼一恼,老一老;笑一笑,少一少。
——《养心要语》



707 特种部队的队员在街头执勤



707“白虎”大队标志



泅渡作战演习

近日,韩国媒体披露的一起特种兵诈骗保费案,让韩国网友直呼“让军人蒙羞”。据报道,韩国陆军特战司令部下属的105名退役或现役副士官因涉嫌伪造诊断书等保险文件骗取200亿韩元(约人民币1.2亿元)保险金,正接受警方调查。这起震惊韩国的事件又把特种部队推到了风口浪尖。那么,韩国特种部队究竟是一支怎样的力量?据《北京晚报》

探秘韩国特种部队

海外维和大战海盗 魔鬼训练练死士兵

最精锐的707大队装备不亚于美军

韩国如今是世界第14大经济实体,特种部队实力不俗。而且,韩国又是美国在东亚的“桥头堡”,还得到了美军的支持。

以其最精锐的707特种大队为例,707大队的部分武器甚至不亚于美军。该营武器从国产到进口应有尽有。包括“柯尔特”45改进型和“大宇”9毫米口径手枪、MP5突击冲锋枪、“贝内利”超-90霰弹枪、轻型狙击步枪、榴弹发射器等,还有专门对付低空飞机的单兵携带型“萧特兄弟”、“标枪”地对空导弹。此外,还配备有特制的弓箭、吹毒针的吹筒、水中用特殊匕首等,这些装备在各种严酷的作战环境中,能发挥极大的战斗力。

不过,韩国的军事科技在世界上毕竟尚未达到一流,比如韩国特种部队尚未编配专用运输机,直升机的数量也远远不能满足需求,相关配套器材也不够完善。

加强装备的同时,韩国特种部队十分重视训练。还是以707部队为例,该部队被称为“精锐中的精锐”,队员都是从其他特种部队中选拔出的佼佼者,候选者要进行为期10天的考核筛选,淘汰率高达90%。

接下来还要经历6个月的基本步兵作战训练以及6个月的特种作战与跳伞训练。训练包括跳伞、直升机上快速下滑、山地作战、武术、轻武器的使用、排雷、突击战术、潜水和各种其他技能。

除此之外,更有许多让人目瞪口呆的“特殊”训练。例如707营队员要在漆黑无光的房间,让指挥官身穿防弹背心坐在椅子上,旁边挂着气球,作为实弹射击的靶子。稍有不慎,指挥官就会脑袋开花。

海军“吃人鲨”部队的训练,仿照西方的“地狱周”,士兵7天7夜不能睡觉,吃饭时还要将重85公斤的橡皮艇顶在头上。海军陆战队的特种兵必须顶着橡皮艇,在令人恶心的垃圾堆和下水道爬行,任凭垃圾、粪便、蛆虫在身上、脸上浮动。哪个队员敢躲避,就会被教官一把将头直接摁进污秽之中。

“俘虏训练”造成两名特种兵死亡

为了训练胆量,特种部队的队员还被要求去火葬场守夜,独自抱着尸体入睡,并身穿防弹服接受手枪当胸射击。他们还会被放逐到无人的岛屿和山沟中,毫无粮食供应,完全依靠草根树皮、昆虫等维生,以至于一周后变成皮包骨头的“活骷髅”。他们还要进行400公里强行军以及在海水和冰雪中裸体训练等。

过于严厉的训练也会出岔子。2014年9月,韩国陆军特种部队引入了美军的“俘虏训练”,把受训士兵五花大绑,蒙上头巾,使之克服密室被困的恐惧。结果刚开始实训,就造成了两名特种兵窒息死亡,引发轩然大波。

出兵越南血债累累

从历史到现在,韩国军队海外出兵并不少见。如今,韩军在13个国家派驻1100余人执行各类任务。这些任务主要是由陆军特战司令部的第九特战旅来完成的。

早在20世纪60年代的越南战争期间,韩国就派出大批军队,给美国“老大”打下手。韩国青龙师、老虎师、白马师三大主力登陆越南。七八年间,韩军在越南保持兵力两三万以上,最多时达5万人,是仅次于美军的第二大侵略势力。

韩军在越战中体会到了美军的高科技战争,他们的表现也得到美军认可。韩军自称在越南总共打死约4万越军,其实其中有大批被屠杀的越南平民。韩军自身阵亡近5000人,受伤万余人。这次出兵,韩军血债累累,为人诟病。

多次派兵参与维和任务

冷战结束后,朝鲜和韩国在1991年加入联合国。1993年,韩国首次参加联合国领导的维和行动。其500人的“常青”大队于6月部署至索马里,执行修路和为索马里人民提供援助等任务。最终,共有2700多名韩军士兵在索马里工作过。1999年至2003年,共有3200多名韩军在东帝汶进行维和。

伊拉克战争爆发后,韩国总统卢武铉不顾民众抗议,派遣部队到伊拉克维和。第一批474名韩军在2003年4月到达伊拉克南部,次年更有3000名韩军在伊拉克北部维和。

此外,韩国还向西撒哈拉派遣医疗团,向安哥拉派遣工兵部队,向海地地震灾区和菲律宾台风灾区派遣了救灾重建部队,向黎巴嫩和南苏丹派遣维和部队,往阿联酋派遣了特战交流部队。

亚丁湾大战海盗引争议

韩军近年的一次大事件,是在亚丁湾护航。2011年初,韩国货轮“三湖珠宝号”在亚丁湾被索马里海盗劫持。韩军以驱逐舰秘密跟随海盗,依靠美军的情报系统,不断获得海盗方面的动向。

一天凌晨,先用直升机上的狙击手击毙海盗,继而用机关炮向没有人质的船体部分进行火力覆盖,掩护海军“吃人鲨”特种部队突击。经过激战,击毙8名海盗,生擒5名,特种队员受伤5人,21名船员全部获救。

此战为韩军引来赞誉不断。但同时也有人诟病说,“吃人鲨”以精锐的特战部队、先进的驱逐舰直升机、美军的情报支持,对付13个饥寒交迫的海盗,居然还用了一个小时才大致控制船体。从军事角度上,这次突击风险很大,很可能造成海盗狗急跳墙杀害人质。只是因为实战中海盗惊慌失措,这才没有出现惨剧。欧盟海军就表示,并不赞成用类似方式对付海盗劫持事件。

白虎部队 是不是白虎团?

韩国的707特种大队绰号“白虎”部队,这自然让很多中国读者想起了朝鲜战争中,中国志愿军“奇袭白虎团”的故事。那么,这个“白虎”部队,是不是当年被歼灭的“白虎团”呢?

从公开资料说,不是。

先说说当年那个被歼灭的“白虎团”,其实正规编制是韩国陆军首都师第一团。首都师是李承晚的精锐部队,绰号“老虎师”,其下属第一团则绰号“飞虎团”。志愿军缴获的军旗和臂章上,都画着一个白色的老虎头。或许因为这个,才把“飞虎团”传成了“白虎团”。值得一提的是,“飞虎团”遭到志愿军歼灭后,李承晚又重建了这支部队,“飞虎团”死而复生。直到今天,“老虎师”依然存在,下属的“飞虎团”则已经扩编成为“飞虎旅”。

至于“白虎”部队707大队,则是正儿八经的“白虎”。它的建立比“飞虎团”要晚得多,到20世纪70年代才成立。据称,是在1972年德国慕尼黑奥运会发生极端分子杀害以色列运动员的悲剧后,由韩国总统朴正熙下令建立的。最初名字叫作606部队,是从当时韩军的特种部队里精选组成,由韩国总统府警卫室直接领导。韩国军人专制结束后,韩国总统金泳三将606部队解散,成员重新归属特战司建制,编成707大队。

当然,也有说法认为,707“白虎”部队就是当年被歼灭的“白虎团”,因为当初虎头旗被志愿军收缴,韩军引为奇耻大辱,故而不肯承认两者的关系。但从现有材料来看,“飞虎团”在被歼灭后重建、扩编,其编制至今还在。从规模来说,“飞虎团”属于团级单位,而707则属于营级单位,精锐王牌部队也不可能缩编。所以,还是第一种说法可信度较高。

失眠不用愁,当心睡过头!

晚上入睡难,早上醒的早,是困扰中老年人的两大难题,现在这些长年失眠的中老年人,终于有了新配方!

中医辩证认为,失眠多是脑神经递质紊乱和脏腑阴阳之气失调所致。而这个新配方,正是针对诱发中老年人脑神经紊乱和脏腑阴阳失调的原因入手,所以作用明显、有效!

新配方精选长白山刺五加、五味子、灵芝等野生植物药材,经高科技微生物提纯,与蜂蜡、大豆油、长白山山泉水科学配伍,经9道工序,12道工艺而成。精确配比,更高纯度;调和脑细胞,平衡脏腑阴阳,提高睡眠质量。现在,北京、上海、广东很多患有失眠多梦,抑郁烦躁,入睡难,睡得浅的中老年人都在用,深受喜爱。

这个新配方的成品——**五行健牌刺五灵软胶囊**,精确配比,更高纯度,早晚一次,简单有效,让有失眠多梦、抑郁烦躁、入睡难、睡得浅等睡眠障碍者,真正实现安睡一整晚,精神一整天!

刺五灵除失眠,睡得香,效果看得见!

一般3-7天:开始改善失眠、缓解无精打采、心神不宁。睡得香,不易醒。

一般1-2周期:睡眠中枢平衡,入睡快,梦少了,睡得踏实,轻度失眠者一觉到天亮。

一般3周期:睡得实,不焦虑,不烦躁,血压稳定,停药后也能自然入睡。

特别提示:本品助眠效果最佳,使用后切勿驾驶交通工具或高空作业,以免发生危险。

订购电话:400-002-2726

厂家全省免费送货上门,货到付款!

黑金健广告(文)第2015050028号